

Олексій Євменович Опанасюк (1936-2011 рр.)

ПОДВИЖНИК ПОЛІСЬКОГО ДУХУ

ПОДВИЖНИК ПОЛІСЬКОГО ДУХУ

Рада Житомирської обласної організації НСПУ з глибоким сумом повідомляє, що на 76 році життя відійшов у засвіти відомий український письменник і громадський діяч, лауреат літературних премій імені Миколи Шпачка та Івана Огієнка, депутат обласної ради кількох скликань Олексій Євменович ОПАНАСЮК.

Народився О.Опанасюк 29 березня 1936 року в селі Дубрівка Брусівського району в сім'ї сільських трудявців. Навчався в тамтешній школі. Свій перший допис, вірші, замальовки він опублікував у газеті «Колгоспна правда».

Згодом вчився на факультеті журналістики Вищої партійної школи в Києві, публікував перші прозові твори в журналі «Зміна», збірнику молодих авторів України «Щастливої дороги» (1962).

Після закінчення повернувся на Житомирщину, працював у «Радянській Житомирщині», редактором обласної молодіжної газети «Комсомольська дівка». Тривалий час був працівником облпідприємства.

У 1966 році дебютував книжковою «Життя». Відтоді присутність Олексія Опанасюка в журналістиці і літературі є постійною. Одна за одною виходять його книжки «Кров і фата», «В'язанка», «Копище», «Жайворонкова класика», «Четверо вийшли в дорогу», «Снігтай у берізари долини», «Життя», «Зникли у відомому напрямку», «Аказарелі зелені: аншумі», «Трійця з переділля Києва», «Чи затішно пані провінції у Житомирі?»...

Протягом 1980—2004 років очолював Житомирську обласну письменницьку організацію.

У набутку цього письменника також — сценарії до телесеріалів «Слово і збереження» (Тернопіль), «Молоді міста», мистецьких програм «Сонячні



кларнети», «Козацькому роду нема переводу».

О.Опанасюка називали «хрещеним батьком» не лише міжнародного літературно-мистецького світа «Лесний джерело», а й відродження музею-садиби родини Рильських у с.Романівка Поліщанського району. За його ініціативою у селі Копище Опеського району створено музей історії та картинну галерею «Пам'яті сталених сіл». Титанічні зусилля доклали письменник до того, щоб повернути в Україну ім'я Івана Огієнка, заснувати у 1994 році Всеукраїнську премію імені Івана Огієнка в галузі літератури, мистецтва, державотворення, лауреатами якої стало вже чимало видатних особистостей України та зарубіжних діячів.

Особливо напружено працював письменник в останні роки свого життя. З-під його пера вийшли книжки «Сім Тараса Бульби в Опеську», «Житий биль, або Зникли у відомому напрямку», «Іван Огієнко та літописний Воздвиждень з його окресами».

Олексій Опанасюк був удостоєний звання заслуженого працівника культури України, нагороджений Грамотою Верховної Ради України, Святоїшин Патріарха Київської і всієї Русь-України Філарета 2001 року удостоїв письменника та громадського діяча ордена аристократа Миколаї.

Пам'ять про подвизника польського духу навсі залишатиметься у щирних серцях його земляків, колег, громадськості області й України.

Миколай ПАСІЧНИК, голова ЖОО НСПУ;

Анатолій СВІРИК,

допоміжник голови ЖОО НСПУ;

Василь СТАШУК, Віктор ВАСИЛЬЧУК,

Володимир САВЧЕНКО —

члени ради ЖОО НСПУ

(газ. «Літературна Україна». — 2011. — № 23 (5402). — 9 червня. — С. 13.)